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ACTA NÚMERO 1324
En la ciudad de Ceres, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe, a los 23 días del mes de marzo de dos mil veinte, siendo las 9 hs,  se hacen presentes en el recinto de este Honorable Concejo Municipal, los concejales  Soledad Guirado, Pablo Bono y el presidente de este cuerpo legislativo Pablo Fiore, dejando constancia que luego de haber esperado unos 60 minutos, se deja constancia de la falta de quorum para continuar la sesión, en virtud de la inasistencia injustificada de los concejales Miguel A. Rafael, Ignacio Lemos y Nicolás Mazza, quienes han sido debidamente notificados de la sesión del día de la fecha.
En virtud de las inasistencias mencionadas se dispone acordar que los antes citados, en caso de futuras inasistencias, se le aplicará una multa equivalente al 7 % de las dietas que deba percibir, tomando conocimiento de esta disposición, en este acto toma conocimiento de los dispuesto la secretaria del H.C.M., quien tendrá el deber de la aplicación de la sanción en caso de incomparecia de alguno de los concejales (Articulo 13 y 14 del Reglamento Interno del H.C.M.)
Siendo las 10:05 hs, en el día de la fecha, previa lectura y ratificación, subscriben la presente los ediles asistentes. 
Se da por finalizado este acto, debiéndose publicar en la página oficial del H.C.M., las inasistencias ut supra mencionadas.
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