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ACTA NÚMERO 1348 REC 71-72
En la ciudad de Ceres, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe, a los veintidós días del mes de octubre de dos mil veinte, se reúnen a través de la aplicación ZOOM, por medida preventiva debido al alto numero de casos de Covid 19 en la ciudad, los integrantes del Concejo Municipal, encontrándose todos los miembros que lo conforman presentes. Siendo las 10:13 horas, el Concejal Pablo A. Fiore, asume la Presidencia del Cuerpo y declara abierta la Sesión Ordinaria, procediéndose al tratamiento de los temas establecidos en el Orden del Día: 
SESION ORDINARIA N° 1347
1. Lectura del acta anterior.
2. Firma de acta.
3. Correspondencia recibida.
4. DEM: Proyecto de Ordenanza – Designación nombre centro municipal de promoción y protección integral de derechos de mujeres, niñas, niños y adolescentes.
5. Coop. de Servicios Ceres LTDA: Proyecto de Ordenanza extensión servicio desagües cloacales.
6. Bloque Juntos por el Cambio: Proyecto de declaración: Clínica Ceres Salud.
7. Bloque Juntos por el Cambio: Proyecto de declaración: Asociados PAMI Ceres.
8. DEM: Proyecto de Ordenanza – Desafectación Uso Público lote (Ludueña)

PUNTO 1) A continuación, se da lectura al Acta anterior, la que es aprobada sin observaciones.
PUNTO 2) Se deja el Acta en Secretaría, para la firma por todos los Concejales.
El Pte. dice que se convoca a los Concejales a que pasen a firmar el Acta por el Concejo.
PUNTO 3) A continuación, se da lectura a la correspondencia recibida.
· Coop. de Provisión para Productores de Granja Matadero Regional LTDA.: Solicitud exención impositiva DREI (Ord. N°1452/2016)
El Pte. dice que ingresó el 16 de octubre de 2020 al Concejo. Bueno, están pidiendo una exención impositiva por tres años del DREI, y también la condonación de la deuda contraída desde enero de 2020.
El C. Maza dice eso tendría que pasar y lo debatimos bien, lo debatimos en comisión.
El Pte. dice exactamente. Esto lo podemos debatir en comisión, pero bueno, básicamente eso es lo que se está planteando desde la Cooperativa CO.MA.RE.
Se pasa el tema a estudio de comisión.
· CEA CERES – AMIGOS DE LOS ANIMALES: Audiencia modificaciones Ordenanza pirotecnia.
El Pte. dice que piden una audiencia para plantear una modificación de la ordenanza de pirotecnia. Así que bueno, establecemos una audiencia también, que posiblemente a lo mejor lo podemos hacer por ZOOM, ¿Les parece? Para la semana que viene o la otra convocar audiencia.
Se resuelve convocar a audiencia.
El C. Bono pide la palabra. Un solo aporte, quería preguntarles a todos que les parece, estaría bueno según mi perspectiva, ya que por ahí cuesta debatir y hablar por medios electrónicos, si no podrían ellos, el grupo, hacer un pequeño videíto con un teléfono explicando bien los puntos a discutir y lo que plantean, y después nosotros lo vemos y cuando vamos al ZOOM con ellos ya tenemos prácticamente mas aceitado el tema, bien explicado por ellos. Simplemente una opinión, entonces de esa manera estas mas empapado y lo haces mas cortito al ZOOM.
El C. Maza dice que no estaría mal.
El Pte. dice está buena la idea. Se lo vamos a sugerir, perfecto.
· Canal 20 Ceres: Solicitud declaración de interés.
El Pte. toma la palabra. Esta nota nos explica un poco la apertura, la inauguración de este canal digital, y a su vez también están pidiendo una declaración de interés, yo propongo que para la próxima sesión ordinaria ingresar la declaración de interés, de la cual ya he hecho el compromiso yo personalmente de hacerla para esta sesión, pero por falta de tiempo no pude prepararla, así que tomo el compromiso para la próxima sesión de darle ingreso y proponer aprobarla. Así que bueno, yo creo que esto es muy importante, de gran importancia para nuestra localidad como lo explica ahí en la nota, nose si alguien mas quiere hacer un comentario.
La C. Guirado pide la palabra. Cortito, simplemente que es una enorme posibilidad a la democratización de la información en estos momentos donde, como bien dice la nota, no estamos pasando los mejores momentos en lo económico, hay mucha gente que por ahí debe priorizar gastos y muchas veces la cuestión de la televisión por cable por ejemplo puede llegar a ser sacrificada, porque hoy lo indispensable es internet inclusive para poder acceder a la educación. Así que que surja un canal, con producción local, que pueda ser vista sin tener necesidad de pagarla, es una enorme oportunidad, es una inversión en un terrible momento y que obviamente hay que apoyar y apuntalar , así que felicitar a los emprendedores que hace años vienen gestionando esta posibilidad para Ceres, y es una posibilidad precisamente para todas las personas de Ceres, para que tengan acceso a la información, y hay que tener en cuenta que hoy en día estar incluido o excluido del mundo tiene que ver con el acceso a la información. Así que es importantísima la posibilidad.
PUNTO 4) DEM: Proyecto de Ordenanza – Designación nombre centro municipal de promoción y protección integral de derechos de mujeres, niñas, niños y adolescentes.

Se da ingreso al proyecto, pasa a estudio en Comisión.
PUNTO 5) Coop. de Servicios Ceres LTDA: Proyecto de Ordenanza extensión servicio desagües cloacales.
El Pte. toma la palabra. Quiero aclarar que esto ya se ha adelantado en comisión, propongo o si alguien quiere proponerlo, mocionar para darle lectura ahora y si les parece también ver de tratarlo sobre tablas.
El C. Lemos pregunta si el proyecto de la Cooperativa es ampliación de agua o de cloacas.
El Pte. dice es extensión servicio de desagües cloacales. Justo no se escucho mucho cuando me puse a leer.
El C. Maza pide la palabra. Quería hacer la moción justamente de que se le de lectura, por mas que ingresa ahora, para ver si lo podemos tratar sobre tablas al asunto, debido a que no reviste demasiado análisis, y aparte que ya se trató en comisión.
El Pte. dice bien, perfecto. Se ha tratado en comisión y doy lectura a la nota inicial. Se da lectura a la nota y proyecto de la Cooperativa. Esto ya lo hemos comisionado, en realidad a lo que acabo de dar lectura es la solicitud de autorización, pero esto va por ordenanza, una ordenanza marco que ya venimos aprobando con otras obras de extensión, así que, si les parece o alguien quiere hacer alguna acotación, pongo a consideración la moción del C. Maza para someterlo a votación sobre tablas.
Se somete a votación la moción del C. Maza de votar sobre tablas.
Se aprueba por unanimidad.
Se somete a votación el proyecto de ordenanza.
Se aprueba sobre tablas, por unanimidad.
El C. Bono pide la palabra. Cortito, solamente quiero hacer énfasis en este pedido, en esta ampliación de cloacas y agua. Simplemente acotar y dejar en claro que el manejo de los fluidos cloacales y el ingreso de agua, fue la primer, históricamente, la primera medida en salud comunitaria, o sea, eso es salud, eso es progreso, es igualdad, es mejorar la calidad de vida de las personas, así que de mi parte siempre voy a apoyar cualquier tipo de extensión de manejo del liquido cloacal, nada mas.
PUNTO 6) Bloque Juntos por el Cambio: Proyecto de declaración: Clínica Ceres Salud. El mismo dice lo siguiente: “VISTO: La situación que está atravesando la Clínica Ceres Salud, y CONSIDERANDO: Que la Clínica Ceres Salud surge a partir de la fusión de dos clínicas privadas de nuestra ciudad, Clínica Mater Dei y Clínica Parque. Que dicha fusión permitió la optimización del uso de los recursos económicos para la prestación del servicio de salud y el sostenimiento de las fuentes de trabajo. Que el sistema privado de salud se encuentra atravesando una compleja situación económica. Que la situación económica se ve acrecentada por la deficiencia en los pagos de las capitas de las obras sociales. Que la Clínica Ceres Salud es el sostén económico de más de 40 familias, entre empleados y profesionales médicos. Que, sumado a ello, en el traspaso de la Salud Pública del Municipio (SAMCO) a la Provincia (Hospital Regional) se perdieron las capitas de PAMI. Que las capitas de PAMI se encuentran asignadas a distintas Clínicas Privadas de la ciudad de Rafaela. POR LO QUE: EL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de CERES, EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY 2756 Y SUS MODIFICATORIAS, eleva la siguiente: DECLARACIÓN 1º: El Concejo Municipal de la ciudad de Ceres, ve con suma preocupación la situación que se encuentra atravesando la salud privada de nuestra localidad, especialmente la Clínica Ceres Salud. 2°: Remítase copia de la presente al Ministerio de Salud de la Provincia de Santa Fe, y a medios de comunicación de la ciudad de Ceres 3º: Comuníquese, regístrese, protocolícese y archívese.”
El Pte. dice que es para publicarlo en realidad, porque no esta dirigido a nadie. Solamente se lo podemos dirigir a la clínica, no se el C. Rafael si quiere hacer un comentario.
El C. Rafael pide la palabra. simplemente, para hacer cortito, un poco hemos hablado con el Centro Comercial, con el C. Bono en comisiones del estado de situación en que se encuentra la Clínica Salud, es acompañar y dar un poco de respaldo desde el Concejo a esta gran empresa que, más allá de la salud, tiene 40 empleados y entre ellos también profesionales médicos.
El C. Maza pide la palabra. A lo mejor lo que podríamos hacer es una declaración de interés desde el Concejo que sea difundida por todos los medios de comunicación, que se lea, directamente que vaya a los medios, que no vaya dirigido a nadie.
El Pte. dice exactamente.
El C. Rafael dice bien, coincido.
El C. Bono toma la palabra. Justamente lo mismo quería decir yo, que sea una declaración de interés, nada mas.
El C. Rafael dice que esta bien.
El Pte. dice perfecto.
La C. Guirado pide la palabra. ¿Y mandarla al Ministerio de Salud del Gobierno Provincial? A ver si es que se puede hacer algo en cuanto a la intervención, más allá de la preocupación y que se haga publicidad en los medios de nuestra preocupación como representantes del pueblo por la posible perdida de fuentes de trabajo, y también lo que seria la perdida y el retroceso en lo que implica la salud de nuestra ciudad.
El C. Maza dice me parece bien. Podemos también dirigirla al Ministerio de Salud de la Provincia.
El C. Bono dice esta bien. Respeto y me parece que es el curso legal y correcto que debería tener, pero he hecho desde diciembre gestiones en este gobierno, y todo el año anterior en el gobierno anterior, y no he tenido absolutamente ninguna respuesta de ningún ámbito estatal, bajo ningún punto de vista, ojalá que esto sirva para mover otros hilos en la situación local.
Se somete a votación el proyecto de declaración con las modificaciones.
Se aprueba por unanimidad.
PUNTO 7) Bloque Juntos por el Cambio: Proyecto de declaración: Asociados PAMI Ceres. El mismo dice lo siguiente: “VISTO: La situación que están atravesando los asociados y asociadas de PAMI de nuestra localidad, y CONSIDERANDO: Que las capitas de dicha obra social se encuentran asignadas a distintas clínicas de la ciudad de Rafaela. Que resulta sumamente engorroso que los adultos mayores se trasladen varios kilómetros hasta la ciudad de Rafaela, muchos de ellos no contando con medios de movilidad propia. Que nuestro País se encuentra atravesando el peor momento de la pandemia de COVID-19. Que la situación epidemiológica que se encuentra atravesando la ciudad de Rafaela es muy compleja, con casi 700 casos de COVID-19 activos y con circulación comunitaria de Coronavirus. Que en el citado contexto no es conveniente que nuestros abuelos y abuelas se trasladen a una de las zonas más complicadas epidemiológicas de nuestra Provincia, en busca de la atención de su salud. Que es de público conocimiento que la Clínica Ceres Salud de nuestra ciudad se encuentra en el proceso de reconocimiento como prestador de servicios para los asociados de PAMI. POR LO QUE: EL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de CERES, EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY 2756 Y SUS MODIFICATORIAS, eleva la siguiente: DECLARACIÓN 1º: El Concejo Municipal de la ciudad de Ceres considera necesario que la obra social PAMI, por medio de la Sra. Directora de la UGL Santa Fe, Dra. Jorgelina Casineri, arbitre las siguientes medidas a fin de aliviar la situación de nuestros jubilados: Posibilidad de devolverle a la ciudad de Ceres las capitas de PAMI. Arbitrar los medios necesarios para poder convenir provisoriamente la atención de los asociados en las clínicas de nuestra ciudad, en el marco de la pandemia de COVID-19 que nos encontramos atravesando, a fin de no exponer sanitariamente a los afiliados. 2°: Comuníquese y remítase copia de la presente a PAMI UGL Santa Fe. 3º: Comuníquese, regístrese, protocolícese y archívese.”
El C. Rafael toma la palabra. Considerando que es muy preocupante la situación de que nuestros abuelos se trasladen a otras ciudades, mas en un tema de pandemia, hoy Rafaela ya supera los 700 casos de Covid, y considerando que seria necesario también que puedan ser atendidos en nuestra Clínica, ver la forma de articular junto con la Provincia, de ver como recuperar eso, quizás por ahí el C. Bono pude expresar su mensaje, y siempre trabajar para los adultos mayores, y que no se trasladen a otros medios.
El C. Bono pide la palabra. Yo quería aclarar que entiendo lo que vos decís, estuve hablando con gente de PAMI, y más allá de los deseos, que es cierto y está bien, hoy los honorarios hacen inviable la atención de PAMI local, es un anhelo, esta muy bien que así sea, pero a juzgar por los honorarios que hoy tiene PAMI, es imposible poder prestar atención por esos valores en una comunidad chica y en una clínica chica como la nuestra. Así que es muy difícil, pero es la realidad, no podemos desconocer lo que realmente pasa, quizás con alguna gestión realizada por PAMI de manera puntual, individual, excepcional, hacia las clínicas del interior puedan hacer que cambie esta postura, pero en general, conociendo desde adentro como es la situación, te digo que es totalmente inviable.
Se somete a votación el proyecto de declaración.
Se aprueba por unanimidad.
PUNTO 8) DEM: Proyecto de Ordenanza – Desafectación Uso Público lote (Ludueña).
El C. Maza pide la palabra. Solamente para decir que esta ordenanza que envía el Ejecutivo Municipal viene un poco a poner en orden a una venta que se hizo de este lote en el año 2019 a la firma Ludueña, que en ese momento la información no fue certera y se le cedió o se le vendió un lote que estaba establecido como espacio publico, por lo tanto esta ordenanza lo que viene a hacer es ordenar un poquito las cuestiones administrativas para que esta empresa pueda hacer posesión del terreno, y que pueda finalmente poder escriturarlo para que pase a su dominio. Es simplemente eso, una ordenanza que viene a regularizar un poquito la situación de esta empresa que de buena voluntad había realizado los pagos ya que establecía la ordenanza, pero no podía escriturarla debido a este problema que tenían administrativo.
La C. Guirado pide la palabra. Consulto, este proyecto de ordenanza, ¿Acaba de ingresar?.
El Pte. dice este proyecto de ordenanza ingresó el 20 de octubre.
La C. Guirado dice, pero por sesión el día de hoy.
El Pte. dice ingresa por sesión el día de hoy.
La C. Guirado dice muy bien. Lo que yo propongo, respecto a este proyecto de ordenanza y debido ya al manoseo que ha tenido el tema, inclusive las personas que adquirieron de buena fe este lugar, es que pase a comisión, que no se trate sobre tablas, precisamente para que se haga un análisis como corresponde y que no quede ninguna suspicacia y que no dejemos esto librado ni al azar ni a la confianza, más allá de lo que ya hemos pasado, de todo lo que se ha dicho, me parece importante respetar este paso, leer de forma consiente o con consciencia lo que se va a aprobar, y a partir de ahí si, luego del análisis del mismo, llevarlo a tratamiento.
Se somete a votación la moción de la C. Guirado para pasar a comisión el tema.
Se aprueba por unanimidad.
Se da ingreso al proyecto, luego pasa a estudio de comisión.
	No siendo para más, se da por finalizada la Sesión siendo las 10:57 horas.
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