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ACTA NÚMERO 1383/2021- Rec.52.
	En la ciudad de Ceres, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe, a los dieciséis días del mes de septiembre de dos mil veintiuno, se reúnen en la Sala de Sesiones del H. Concejo Municipal, ubicado en Calle Av. Tristán Malbran N°75, los integrantes de dicho cuerpo, encontrándose todos los miembros que lo conforman presentes. Siendo las 08:41 horas, el Concejal Pablo A. Fiore, asume la Presidencia del Cuerpo y declara abierta la Sesión Ordinaria, procediéndose al tratamiento de los temas del Orden del Día.
SESIÓN ORDINARIA – ORDEN DEL DÍA N	ro. 1383:
1. Aprobación y firma Acta N°1382
2. Correspondencia recibida:
3. Bloque PJ – Proyecto de Ordenanza -  Modif. Ord. 1494/2017, re denominación calles ubicadas entre Barrio Residencial América y R17.
4. Bloque Vecinal – Proyecto de Ordenanza – Constancia de Trámites en Municipalidad.
5. Bloque PJ – Proyecto de Declaración – 50° Aniversario Bomberos Voluntarios Ceres.
PUNTO 1) Se somete a votación Acta anterior, la que es aprobada por unanimidad, sin observaciones. 
PUNTO 2) A continuación, se da lectura a la correspondencia recibida:
· Fiscalía Federal Rafaela: Respuesta Declaración N°295/2021 (NESAGLO): “En mi carácter de Auxiliar Fiscal de la Fiscalía Federal de Rafaela, tengo el agrado de dirigirme a Ud. en el marco de la causa CASO 2012/2021 (FRO 861/2021), de trámite por ante esta Dependencia en los términos del art. 196 del CPPN, en respuesta a la Declaración N°295/2021 de fecha 03/09/2021 remitida por el Concejo a su cargo, a fin de hacerle saber que la causa de referencia se encuentra en plena etapa de instrucción, como así también que se le ha recibido declaración indagatoria (art. 294 del CPPN) a la funcionaria Mónica Mabel Ucero y a la Sra. Norma Inés Orellano. Sin otro particular, lo saludo atentamente. Federico J. Grimm.”
[bookmark: _GoBack]   PUNTO 3) Bloque PJ – Proyecto de Ordenanza -  Modif. Ord. 1494/2017, re denominación calles ubicadas entre Barrio Residencial América y R17. El mismo dice lo siguiente: “VISTO: La Ordenanza N°1494 sancionada el día 9 de noviembre del año 2017, y CONSIDERANDO:  Que se ha observado y consultado desde este Honorable Concejo Municipal, en conjunto con la Secretaría de Obras y Servicios Públicos del Municipio, inconsistencias en la redacción y ubicación de las nuevas denominaciones de calles estipuladas en la ordenanza mencionada. POR LO QUE: El HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de CERES, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley 2756, y sus modificatorias, sanciona la siguiente: O R D E N A N Z A ARTÍCULO 1°) Modifíquese el Artículo 2° de la Ordenanza N°1494/2017, el cual quedará redactado de la siguiente manera: “ARTÍCULO 2°) Designase con los nombres que a continuación se detallan, a las calles del nuevo sector del Barrio Residencial América. 1 Desígnese con el nombre de Juvenal Muhn a la primera calle pública con dirección SN, paralela a Santiago del Estero, desde Ruta 17 hasta intersección calle Los Abedules. 2 Desígnese con el nombre de Concejal Apolo Boichenco, a la segunda calle pública con dirección SN, paralela a Juvenal Muhn, desde Ruta 17, hasta intersección con Inmueble PII 0701000343730000. 3 Desígnese con el nombre de Concejal Juan Norberto Fiore, a la tercera calle pública con dirección SN, paralela a Apolo Boichenco, desde Ruta 17, hasta intersección con Inmueble PII 0701000343730000. 4 Desígnese con el nombre de Concejal Ethel Ferrari, a la cuarta calle pública con dirección SN, paralela a calle Concejal Juan Norberto Fiore, desde Ruta 17, hasta intersección con Inmueble PII 0701000343730000. 5 Desígnese con el nombre de Concejal Héctor Papili, a la cuarta calle pública con dirección SN, paralela a calle Concejal Ethel Ferrari, desde Ruta 17, hasta intersección con Inmueble PII 0701000343730000. 6 Desígnese con el nombre de Concejal Irma Lobera de Uberti, a la sexta calle pública con dirección SN, paralela a calle Concejal Héctor Papili, desde Ruta 17, hasta intersección con Inmueble PII 0701000343730000.” ARTÍCULO 2°) Elévese al Departamento Ejecutivo Municipal a sus efectos, comuníquese, publíquese y oportunamente archívese.”
El C. Maza pregunta si se ponen así los inmuebles.
El Pte. dice así lo acordamos con Omar, no sabíamos como poner, estuve con él una hora y media.
El C. Maza dice está bien, no sabía nomas.
El Pte. dice nada más que buscándole la vuelta salió la idea, porque hay otras que están así, como no hay para delimitar, poner el nombre del inmueble. Y hay otro tema que paso a comentar, que también hay que retomar ese tema, tema catastral digamos, pero bueno, será otra hora o dos horas de sentarse con los muchachos allá. Bueno, esto ya lo hemos tratado en comisión, hemos tomado…
El C. Uberti dice perdón, lo catastral, ¿Te réferis a ese solo ahí?
El Pte. dice no, en otros lugares de la ciudad, que ellos me estaban reclamando de poner en orden acá, que necesitan que nosotros lo acomodemos desde acá. Bueno, este tema vino, contando un poco como surge, por el reclamo no solo a mi persona sino a otros Concejales que por ahí tenían problema con la correspondencia, con la ubicación, y bueno, de vecinos de esa zona, y bueno, también nos ha trasladado la misma inquietud y el mismo reclamos Obras Públicas, el reclamo lo tienen ellos, así que nos han pedido que hagamos la modificación de esta ordenanza, por eso hemos trabajado en esto, también nos hemos hecho presentes en el lugar con algunos Concejales, y bueno, se ha hecho esta modificación, es simplemente una corrección de la nomenclatura de las calles, y a su vez también se le está dando a dos calles sin nombre, nuevos nombres, en el cual también estamos aplicando la reglamentación de la ordenanza respecto a los nombres femeninos, en este caso puntualmente, los nuevos Concejales que se agregan en esas calles una es Ethel de Ferrari, ex Concejal, y Héctor Papili, también ex Concejal. Bueno, si hay alguna observación más para hacer.
El C. Uberti pide la palabra. No, aprovechando que se está hablando, o se ha mencionado el tema de la importancia de la constancia del domicilio y del número, lo quería tirar como idea para que tengamos en cuenta cada uno y cada una, a la hora de que veamos en un caso puntual, algún tramite o algo que nos traigan, prestemos atención en el documento que sí o sí le hagan figurar, porque hay muchos DNI sin número, y eso después hace que muchas de las cosas que tiene que llegar, ya sea ANSES, PAMI, y todo, vuelvan o no les llegue a la gente. Prestar atención en eso para bueno, tratar de regularizar la mayor cantidad posible. Es a modo de sugerencia ya que se tocó el tema.
El Pte. dice bien.
Se somete a votación el proyecto de ordenanza.
Se aprueba por unanimidad.
PUNTO 4) Bloque Vecinal – Proyecto de Ordenanza – Constancia de Trámites en Municipalidad. El mismo dice lo siguiente: “VISTO: Que la Municipalidad de Ceres en sus diferentes áreas recibe reclamos, inquietudes, sugerencias, y CONSIDERANDO: Que el Estado a través de sus diferentes representantes y estamentos debe dar respuesta al ciudadano común respecto de las necesidades que manifiesta. Que son las autoridades a cargo del gobierno quienes deben gestionar con celeridad la satisfacción de esas necesidades. Que la oralidad plantea el problema de su errática posibilidad de constatación respecto de planteos/reclamos/necesidades y consecuentes respuestas/soluciones por lo que en niveles gubernamentales es menester la documentación de todo trámite administrativo. Que, en caso de que el reclamo realizado no fuera respondido en el tiempo previsto, el ciudadano tenga la oportunidad de realizar el reclamo correspondiente, presentando dicha constancia. Que, de esta manera, se garantiza un seguimiento al reclamo realizado con la posibilidad que sea consultado por quien lo solicite. Que este mecanismo asegura un mejor desempeño de las áreas municipales ya que garantiza al ciudadano que sus reclamos serán recibidos y resueltos y por sobre todo que son escuchados por quien correspondan. POR LO QUE: El HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de CERES, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley 2756, y sus modificatorias, sanciona la siguiente: O R D E N A N Z A ARTÍCULO 1°) Establécese con carácter obligatorio la implementación de una CONSTANCIA a los reclamos, sugerencias, quejas y solicitudes presentadas ante el Municipio de la ciudad de Ceres, en todas sus áreas y dependencias. ARTÍCULO 2°) Esta CONSTANCIA será emitida en formato papel o digital, con un número de seguimiento, el cual será registrado por el personal de cada área, dirección y/o secretaria de la Municipalidad, donde acuda el vecino/a. ARTÍCULO 3°) Dicho comprobante deberá contar con la fecha de inicio de presentación del reclamo, queja o sugerencia, número de seguimiento del mismo, nombre de la persona que lo realiza, detalle del trámite, nombre del funcionario que recibe el reclamo y área interviniente para dar solución. ARTÍCULO 4°) Asimismo, el Concejo Municipal, podrá solicitar un informe trimestral a cada área y/o Dirección y/o Secretaria sobre los reclamos realizados. ARTÍCULO 5°) Elévese al Departamento Ejecutivo Municipal a sus efectos, comuníquese, publíquese y oportunamente archívese.”
El Pte. le cede la palabra a la C. Guirado.
La C. Guirado toma la palabra. Gracias Sr. Pte. Esta ordenanza, proyecto de ordenanza, en este momento surge a partir de la necesidad de la gente, de tantos vecinos que se acercan a los diferentes Concejales que estamos en este recinto seguramente, planteándonos que realizaron reclamos, que realizaron un trámite, que había pasado un tiempo, que le mandaban mensaje a un funcionario, al otro, con un nivel de falta de respuesta que a muchos nos sorprendía, pero que bueno, también el Estado en sus diferentes estamentos lamentablemente funciona de esa forma, no es una cuestión solo local, a nivel provincial, a nivel nacional pasa lo mismo, y con diferentes reparticiones también, por ahí la diferencia en este sentido se marca en que en otros organismos, por ejemplo por la pandemia, a través de internet, se sacaban turnos, había constancia de trámites. Por esa razón y partir de esta necesidad que planteaban los vecinos, y de lo que uno puede conocer que se implementa o se va a implementar en otros Municipios de similares características a las de Ceres, surge esta nueva norma, que simplemente es, como nos pasa a la mayoría cuando queremos hacer un trámite en alguna repartición, en algún organismo nacional, en algún banco, simplemente nos dan una constancia, o número de expediente, o número de seguimiento de que el tramite fue realizado, y en el caso de que no haya respuesta vos tenés ese numerito o esa constancia para poder reclamar y que se cumpla con tus derechos, en este caso como vecinos de la ciudad de Ceres. Esto fue presentado en el mes de mayo, lo hemos, con una batería de ordenanzas que había preparado en su momento, lo hemos dejado bastante en comisión, el lunes pasado tuvimos la posibilidad de abordarlo, con los Concejales oficialistas estuvimos trabajando también la modificación, fue consensuada, también comentaron acá que el Municipio estaba trabajando en un software, una aplicación que se llama Munigestión, que me pareció muy interesante respecto de poder aplicarla, poruqe mas allá de que se plantee una planilla en papel, la realidad es que el mundo va hacia lo digital, la pandemia también nos demostró que tenemos que estar aceitados en esto, y por lo mismo la aplicación vendría siendo lo ideal, no obstante, todo esto lleva un tiempo, por lo mismo es que todavía figura el tema del papel y la constancia en este proyecto de ordenanza. Muy contenta de que se pueda llegar a implementar, muy contenta como Concejal y representante de la gente que podamos trabajar por las necesidades y lo podamos hacer todos juntos.
Se somete a votación el proyecto de ordenanza.
Se aprueba por unanimidad.
PUNTO 5) Bloque PJ – Proyecto de Declaración – 50° Aniversario Bomberos Voluntarios Ceres. El mismo dice lo siguiente: “VISTO: Los festejos de los 50 años de la fundación de la Asociación Bomberos Voluntarios de nuestra Ciudad, acontecida el 20 de septiembre de 1971, y CONSIDERANDO: Que dichos festejos se realizarán el día 20 de septiembre del corriente año, y serán una manifestación de reconocimiento a la amplia y ardua tarea que desempeñan nuestros bomberos voluntarios en nuestra ciudad y región. Que la creación de esta Asociación de Bomberos Voluntarios tiene su HISTORIA Y MOTIVACIÓN, tras un incendio de magnitud en el Molino Harinero local en aquella época, lo que incentivó a un grupo de ciudadanos a movilizarse con la intención de constituir un cuerpo de bomberos voluntarios. Así surge la convocatoria a una reunión en la Biblioteca Sarmiento, de la que resulta una Comisión Provisoria y el 20 de septiembre de 1971 se constituye la primera Comisión Directiva, con su primer Presidente don Calixto Sosa, de lo que sería la Asociación Bomberos Voluntarios de Ceres. El primer grupo del Cuerpo Activo se formó al principio con trabajadores de la Municipalidad: el Puma Aranda, los hermanos Mingo, entre otros y don Enrique Bordón quien oficiaba de Capitán. El primer cadete que se incorpora es Miguel Giorgis, y después se fueron incorporando otros vecinos para sumar esfuerzos. Que desde entonces y en forma ininterrumpida, las mujeres y hombres de esta querida asociación han trabajado incansablemente para generar seguridad realzando la labor de quienes eligen dedicar su vida en pos de los demás sin medir las consecuencias, arriesgando inclusive la propia vida. Que esta institución, gracias al esfuerzo de sus fundadores y de los numerosos miembros que forman y han formado parte de ella, ha crecido significativamente, cumpliendo un rol fundamental para la sociedad. Que este Honorable Concejo Municipal, mantiene el criterio permanente de reconocimiento a instituciones que brindan apoyo y seguridad a nuestra ciudadanía. Que en tal sentido como representantes de nuestro pueblo con las facultades que nos son conferidas entendemos que debemos realizar el más sentido homenaje a todos los bomberos voluntarios a través de la declaración de interés municipal y legislativo al 50° Aniversario de Bomberos Voluntarios de Ceres. POR LO QUE: EL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de CERES, EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY 2756 Y SUS MODIFICATORIAS, eleva la siguiente: DECLARACIÓN Artículo 1°: DECLÁRESE de “INTERES MUNICIPAL Y LEGISLTIVO” la “Conmemoración del Quincuagésimo Aniversario de la Creación de los Bomberos Voluntarios de Ceres”, a realizarse el día 20 de septiembre del corriente año. Artículo 2°: Sirva dar publicidad de la presente Declaración para que la comunidad en su conjunto intervenga en los actos conmemorativos, por tratarse de un homenaje de transcendencia, teniendo en cuenta el orgullo que representa la Institución de Bomberos Voluntarios de Ceres, debido a la vocación de servicio de hombres y mujeres que durante estos 50 años han logrado demostrar. Artículo 3°: Comuníquese, publíquese, regístrese y archívese.”
El Pte. dice esto, como acá lo menciona la declaración, es una declaración para acercar al cuartel de Bomberos, en su conmemoración, sus festejos, cincuenta años, y bueno, lo menos que podemos hacer como Cuerpo Legislativo, hacer esta declaración.
Se somete a votación el proyecto de declaracion.
Se aprueba por unanimidad.
	No siendo para más, se da por finalizada la Sesión, siendo las 09:00 horas.
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